

نهادهای صنفی کارگری و بازنشستگان کشور، با صدور بیانیه‌ای خطاب به نمایندگان مجلس شورای اسلامی، نگرانی خود را نسبت به تبعات پیشنهاد وزیرشدهن حق بیمه سهم کارگران به حساب خزانه دولت اعلام کردند. در این بیانیه که به امضای کانون عالی شوراهای اسلامی کار، کانون انجمن‌های صنفی کارگران ساختمانی، کانون عالی کارگران بازنشسته، کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران، اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری استان تهران و کانون کارکنان بازنشسته نامین اجتماعی رسیده و خبرگزاری «ایلنا» آن را منتشر کرده، از نمایندگان خواسته شده تا نسبت به اصلاح بند «ز» تبصره ۷ لایحه بودجه سال ۹۷، بمنظور رفع این نگرانی، اقدام کنند. در صورت تصویب نهایی این بند که در کمیسیون تلفیق به لایحه پیشنهادی بودجه سال ۱۳۹۷ الحاق شد، سازمان تامین اجتماعی موظف خواهد شد نهیست و هفتم حق بیمه سهم درمان را با نظارت مجلس شورای اسلامی، به خزانه‌داری کل کشور واریز کند. در این بیانیه، با هشدار در زمینه مشکلات مالی و نقدینگی سازمان تامین اجتماعی و تلاش برخی جریان‌ها برای استفاده از منابع متعلق به کارگران و بازنشستگان در صندوق تامین اجتماعی برای حل مشکلات سایر بخش‌های غیر مرتبط با مأموریت‌های این سازمان، از نمایندگان مجلس شورای اسلامی درخواست شده از حقوق و منافع متعلق به نیروهای مولد جامعه در برابر برخی زیاده‌خواهی‌ها دفاع کنند. امضاکنندگان این بیانیه، همچنین تاکید کرده‌اند که سازمان تامین اجتماعی، صندوق بین‌النسلی محسوب می‌شود و تکلیف نسل حاضر، صیانت از آن و انتقال آن به نسل آینده است. «همان‌گونه که گذشتگان، آن را به ما سپرده‌اند. اما متأسفانه شاهد آن هستیم که طی سال‌های متمادی، چشم‌انداز برخی افراد و نهادها به سرمایه‌های کارگران و بازنشستگانی که صاحبان اصلی این صندوق بیمه‌ای هستند، به یک سیاست دائمی تبدیل شده است.» در این بیانیه، همچنین آمده است: «در آخرین تلاش‌ها از این نوع، بر اساس پیشنهادی غیرکارشناسی، تلاشی برای استفاده از منابع بخش درمان تامین اجتماعی و انتقال آن به خزانه‌داری کل کشور، در کمیسیون تلفیق تصویب و در صحن علنی مجلس در دستورکار قرار گرفته که اکنون تصمیم‌گیری در مورد آن در قالب بند «ز» تبصره ۷ لایحه بودجه سال ۹۷ به نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی که همیشه یار و یاور کارگران و بازنشستگان بوده‌اند، سپرده شده است. لازم به ذکر است که حدود ۲۲ ماده قانون تامین اجتماعی از مابقی خدمات درمانی و با ۹٪ سهم درمان سازمان تامین اجتماعی متاثر است که در صورت تصویب این پیشنهاد، عملاً این گونه حمایت‌های سازمان تامین اجتماعی، معطل خواهد ماند و برخلاف قانون، در مخاطره قرار خواهد گرفت. چنین اقدامی، عملاً به نابودی بخش درمان سازمان تامین اجتماعی، با ۱۱ هزار تخت بیمارستانی، منجر خواهد شد و به این ترتیب، دومین تولیدکننده درمان کشور را با مشکلات جدی مواجه خواهد ساخت که پیامدهای جبران ناپذیر آن، کلیت درمان کشور را با بحرانی عمیق روبه‌رو خواهد کرد.» امضاکنندگان بیانیه، با اشاره به اینکه آمار و ارقام هزینه‌کرد سازمان تامین اجتماعی در سال ۹۶ - که تمام سهم درمان را در اختیار داشته - حاکی از این است که این سازمان، مبلغی بیش از نهیست و هفتم سهم قانونی درمانی را در این حوزه هزینه کرده است، افزودند: «باتوجه به تعمیق شکاف مداوم منابع و مصارف، چنین تصمیماتی، سازمان تامین اجتماعی را در شرایط دشواری قرار داده و نهایتاً به ورشکستگی سازمان و ایجاد بحرانی جدی منجر خواهد شد. لذا قاطعانه از نمایندگان آگاه و شریف‌مان در مجلس درخواست داریم، با برداشت غیرمسئولانه از منابع و تصاحب سرمایه‌های کارگران و بازنشستگان در این سازمان - که حق الناس به شمار می‌رود - مخالفت کنید.»

ابلاغ بخشنامه ممنوعیت به کارگیری منسوبان افراد سیاسی، در هلدینگ‌های تابعه وزارت کار

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با صدور بخشنامه‌ای از بنگاه‌ها و هلدینگ‌های تابعه این وزارتخانه خواست تا از به‌کارگیری منسوبان افراد سیاسی، در مجموعه‌های خود خودداری کنند. علی‌ریبی، در این بخشنامه با تاکید بر اینکه «فساد اداری، مانع از رشد رقابت‌های سالم و عدالت اجتماعی» می‌شود، نوشته است: «مبارزه هوشمندانه، پیشدستانه، جدی و همه‌جانبه با اشکال و مظاهر فساد، باید در اولویت‌های نخست همه عرصه‌های مدیریتی باشد. بدون هیچ ملاحظه‌ای و برای آخرین بار ابلاغ می‌کنم؛ چنانچه مدیری به جای کار حرفه‌ای، به دنبال ارتباطات با ذی‌نفعان من‌غیرحق با انتصابات سیاسی باشد، بی‌درنگ عزل خواهد شد.»



یکشنبه ۱۵ بهمن ۱۳۹۶ • شماره صد و چهل



خبرها و نظراتی تأمین اجتماعی

رئیس جمهور در مراسم تجدید پیمان با آرمان‌های امام و انقلاب تاکید کرد

شنونده مطالبات و خواست مردم باشیم



بیان اظهار نظر، نقد و انتقاد و حتی اعتراض، بازدارد. روحانی، با بیان اینکه گوش همه مسئولان کشور باید در برابر مطالبات و خواست مردم، گوش شنوایی باشد، اضافه کرد: «رژیم گذشته‌ای که فکر می‌کرد سلطنتی ابدی دارد، به این دلیل همه چیز را از دست داد که صدای نقد و نصیحت مردم و صدای مصلحان، ناصحان، علما و بزرگان و فرهیختگان را نشنید. صدای اعتراض مردم را هم نشنید و فقط یک صدا را شنید و آن، انقلاب مردم بود.» رئیس جمهور، با بیان اینکه امام خمینی (ره) به ما درس ایستادگی، نقد و انتقاد آموخت، گفت: «بنیانگذار انقلاب به ما یاد داد که به فکر محرومان و مستضعفان جامعه باشیم و اخلاق، معنویت و دین را از یاد نبریم.» رئیس جمهور اضافه کرد: «امام خمینی (ره) به ما یاد داد در برابر متجاوزان بایستیم و هرگز نگذاریم که استبداد و استعمار، به این سرزمین برگردد.» وی در ادامه گفت:

حول این سه محور در چرخش باشد. تا زمانی که اسلام هست و مردم عاشق فرهنگ اسلام‌اند و به ایران‌شان عشق می‌ورزند و وحدت ملی را پاس می‌دارند، هیچ قدرت و ابرقدرتی نمی‌تواند مسیر این ملت را عوض کند.» وی انتخابات راه اصلی مردم‌سالاری دانست و تصریح کرد: «مردم از طریق انتخابات و پای صندوق آرا، نظر خود را اعلام می‌کنند. جمهوری اسلامی، دوازده انتخابات ریاست جمهوری، ۱۰ انتخابات مجلس شورای اسلامی، ۵ انتخابات مجلس خبرگان رهبری، ۵ انتخابات شوراها و چندین همه‌پرسی را پشت سر گذاشته و به خوبی می‌داند که سرنوشت کشور، با قواعد مردم‌سالاری، پای صندوق آرا تعیین خواهد شد.» رئیس جمهور خاطرنشان کرد: «در کنار انتخابات، حضور، مشارکت دائمی، تعاون و یاری مردم به یکدیگر و همچنین نقد و اعتراض، حق مردم است و هیچ‌کس نمی‌تواند، ملت بزرگ ایران را از

رئیس جمهور و اعضای هیئت دولت، در آستانه سی‌ونهمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی با حضور در حرم امام خمینی (ره)، با آرمان‌های بنیانگذار کبیر انقلاب و شهیدان تجدید میثاق کردند. حجت‌الاسلام والمسلمین حسن روحانی، همچنین با حضور در جمع خبرنگاران، در حاشیه این مراسم با بیان اینکه «مردم، روزهای سیاه را پشت سر گذاشته‌اند و هیچ‌کس از نور، به ظلمت گذشته بر نمی‌گردد»، اظهار کرد: «امام به ما آموخت که بقا و ادامه و سرزندگی حکومت، با نظر و رای مردم است و این مردم هستند که حاکمیت ملی و استقلال و آزادی را به دست آورده‌اند و حفظ خواهند کرد و جمهوری اسلامی ایران را برای همیشه پاس می‌دارند.» به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، رئیس جمهور با تاکید بر اینکه در این سرزمین، سه اصل «اسلام، ملت ایران و حق کشور ایران» برای ما اساس است، گفت: «همه چیز باید

«دولت، در کنار مردم، بیش از همیشه آماده است تا مجری نظرات و خواسته‌های‌شان، برای پیشرفت کشور عزیز ایران باشد.»

همزمان با سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی در تامین اجتماعی صورت می‌گیرد

افتتاح و کلنگ‌زنی ۳۳ پروژه بیمه‌ای، درمانی و اقتصادی



مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی، در نشستی خبری به مناسبت آغاز دهه فجر، خبر داد ۳۳ پروژه بیمه‌ای، درمانی و اقتصادی در دهه فجر امسال افتتاح می‌شوند یا عملیات اجرایی آنها آغاز خواهد شد.

این پروژه‌ها، مشتمل بر ۶ شعبه بیمه‌ای، ۷ مرکز درمانی و یک بیمارستان است که ۱۴۱ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان برای ساخت آنها هزینه شده است. نوربخش، راهبردار اصلی سازمان تامین اجتماعی را توسعه متوازن و عادلانه در نقاط کمتر برخوردار و محروم و مرزی کشور دانست و تصریح کرد: «عملیات اجرایی تمام مراکز درمانی‌ای که در ایام دهه فجر امسال افتتاح می‌شوند، در دولت یازدهم آغاز شده و در کمتر از دوسال، آماده بهره‌برداری شده‌اند. در مانگاه‌های لار در استان فارس، کامیاران در استان کردستان، ازنا در استان لرستان، ایرکوه در استان یزد، رزن در استان همدان، پیشوا در ورمان و آران و بیدگل، پروژه‌هایی هستند که به همراه بیمارستان خوی، در ایام دهه فجر به بهره‌برداری می‌رسند. در بخش بیمه‌ای نیز نوربخش، به بهره‌برداری از شعبه‌های شبانکاره استان بوشهر، شعبه فاروج، شعبه بوکان، شعبه قشم و شعبه ۲۳ تهران اشاره کرد.

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی، هزینه‌های انجام‌شده برای پروژه‌های اقتصادی این سازمان را ۴۱۵ میلیارد تومان اعلام کرد و در توضیح چستی این پروژه‌ها گفت: «دو خط دارویی تولیدی، مربوط به فرمولاسیون داروهای سرطانی، در شرکت توفیق‌دارو به بهره‌برداری می‌رسد و خط تولید جامدات شرکت داروپخش که به تازگی بازسازی شده، افتتاح می‌شود. در داروسازی اکسیر نیز خط تولید سرنگ‌های دارویی ضد انعقاد خون و انسولین، آغاز به کار می‌کند.»

افتتاح چهار پروژه دیگر در کارخانجات پتروشیمی،

تعمیر رئیس دیوان عدالت اداری از قانون مداری در سازمان تامین اجتماعی

همکاری نهادهای اجرایی و قانونی کیفیت خدمات بیمه‌ای و درمانی را ارتقا می‌دهد



دکتر سیدتقی نوربخش، قانونمداری را از راهبردهای اصلی تامین اجتماعی خواند و گفت: «همت ما بر این است که تمام مصوبات و قوانین مصوب مرتبط با این سازمان، در مراجع رسمی به طور کامل و همه‌جانبه اجرا شوند.» وی تصریح کرد: «در تامین اجتماعی، به ایجاد ادبیات قانونمداری توجه می‌شود و اولویت ما نیز عمل براساس قانون است.» نوربخش، خدمت‌رسانی ۶۴ ساله تامین اجتماعی به مردم را پس از بنیانگذاری نظام بیمه‌های اجتماعی در سال ۱۳۳۲ افتتاح‌آمیز خواند و اظهار کرد: «تامین اجتماعی، نهادی اجتماعی و اقتصادی است که نقشی اساسی در ارتقای عدالت اجتماعی، توزیع ثروت و خدمت به محرومان و مستضعفان دارد. با همین باور نیز امروز موفق شده تا حدود نیمی از جمعیت کشور را زیر پوشش خدمات بیمه‌ای و درمانی خود ببرد.»

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی، با اشاره به ترکیب شورای حقوقی سازمان تامین اجتماعی، اظهار کرد: «شورا با حضور بهترین حقوق‌دانان کشور تشکیل شده و در طول چهار سال گذشته نیز در هر زمینه‌ای که شورا رای و نظر داده، همان در سازمان تامین اجتماعی اجرایی شده است.»

به گفته نوربخش، عمل به قانون در سازمان تامین اجتماعی در کانون توجه قرار دارد و همه ارکان این سازمان می‌کوشند قانونمداری را به طور کامل در خود نهادینه کرده و براساس آن عمل کنند.

وی از بازگردانی یک هزار میلیارد تومان از اموال تامین اجتماعی با تلاش‌های واحدهای حقوقی این سازمان خبر داد و اظهار کرد: «با پیگیری‌های صورت‌گرفته، این اموال هم‌اینک در تملک سازمان تامین اجتماعی هستند.» نوربخش، به اجرای کامل احکام دیوان عدالت اداری در سازمان تامین اجتماعی اشاره کرد و افزود: «وظیفه داریم که اگر نقضی در قانون وجود دارد، برای رفع آن تلاش کنیم اما در هر شرایطی، قانون باید همیشه اجرا شود.»

رئیس دیوان عدالت اداری، با بیان اینکه تعاملات سازمان تامین اجتماعی با نهادهای مختلف اجرایی و نظارتی منجر به بهبود خدمات این سازمان می‌شود، اظهار کرد: «بهبود تعاملات به نفع مردم و بیمه‌شدگان این سازمان است و افزایش همکاری‌ها با نهادها و دستگاه‌های اجرایی و قانونی، کیفیت خدمات بیمه‌ای و درمانی را ارتقا می‌دهد.»

به گزارش اداره کل روابط عمومی سازمان تامین اجتماعی، حجت‌الاسلام والمسلمین محمدکاظم بهرامی، در مراسم اختتامیه همایش روسا و کارشناسان ارشد حقوقی سازمان تامین اجتماعی گفت: «تاکید بر قانونگرایی و عمل بر اساس قانون، در سازمان تامین اجتماعی تحسین برانگیز است و اجرای عدالت، تنها در سایه رعایت قانون ممکن می‌شود.»

وی افزود: «اصلاح بخشنامه‌ها و تنقیح و جمع‌قوانین، مقررات و دستورالعمل‌ها، از زشت و چندپارگی فرآیندهای اجرایی جلوگیری می‌کند.»

رئیس دیوان عدالت اداری، اهتمام سازمان تامین اجتماعی در کاهش پرونده‌های مرتبط به این سازمان در دیوان عدالت اداری را مشهود خواند و گفت: «سازمان تامین اجتماعی، همان‌طور که در قانون دیوان عدالت اداری، بر اجرای احکام تاکید شده، کوشیده احکام صادرشده دیوان را به صورت دقیق و کامل اجرا کند.» حجت‌الاسلام والمسلمین بهرامی، رعایت قانون در فرآیندهای اجرایی را روشی مهم در کاهش مراجعات به مراجع قضایی اعلام و تصریح کرد: «اگر رعایت کامل قانون، در فرآیندهای کاری انجام شود، نیاز کمتری به مراجع قضایی به‌وجود می‌آید و امیدواریم روزی برسد که هیچ‌کس برای رسیدن به حقوق خود، مجبور به مراجعه به دستگاه قضایی نباشد.» وی در ادامه اظهار کرد: «آنجا که قانون شفاف است، اجرا شود و آنجا که وحدت رویه وجود دارد، رای را اجرا کنیم و در برخی موارد نیز که نیاز به اصلاح قوانین داریم، باید چارچوب‌های قانونی را لحاظ کنیم.» وی همچنین از تدوین شیوه‌نامه‌های جدید با همکاری دیوان عدالت اداری و سازمان تامین اجتماعی خبر داد و اظهار کرد: «این شیوه‌نامه، برای احتساب سوابق بیمه‌ای تهیه شده و شعبه‌های تامین اجتماعی بر طبق این شیوه‌نامه، نسبت به احصای سوابق بیمه‌ای بیمه‌شدگان عمل می‌کنند.»

اجرای کامل احکام دیوان در تامین اجتماعی

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی نیز در این همایش با اشاره به توسعه مرادوات و همکاری‌های این سازمان با مراجع قانونی کشور اظهار کرد: «تعامل تامین اجتماعی با سازمان‌های بازرسی کل کشور، دیوان محاسبات و دیوان عدالت اداری، در بهترین شرایط قرار دارد.»

انجام می‌دهیم.»